Профсоюз – это инструмент, с помощью которого ты можешь изменить свою жизнь к лучшему



## ПРОФСОЮЗНЫЙ ВЕСТНИК

Общественная организация «Самарский областной профессиональный союз работников социальной защиты населения»

№5 (128) июнь 2023 г.



## \* \* \*

## наши надёжные помощники

В своей работе Областной Профсоюз опирается на лидеров и активистов первичных профсоюзных организаций. В каждой организации находятся люди, неравнодушные к общественной жизни своих трудовых коллективов, которым важно морально-психологическое благополучие коллег, важен позитивный микроклимат в коллективе, кто готов вкладывать свое время, энергию, труд в дело по укреплению профсоюзного движения в учреждениях и организациях социальной защиты и социального обслуживания населения.

Мы гордимся каждым из них, и в преддверии Дня социального работника представляем некоторых профактивистов, награжденных в 2023 году Почетной грамотой и Благодарностью Областного Профсоюза.



Ремизова Юлия Радиевна, уполномоченный представитель Профсоюза, председатель ППО, социальный педагог ГКУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Северного округа», отделение м.р. Сергиевский.

Благодаря работе Юлии Радиевны, члены ППО ГКУ СО «КЦСОН Северного округа» активно принимают участие в общественной жизни районов, а также области. Председатели ППО организуют круглые столы с представителями общественных организаций, решают важные вопросы на собраниях, семинарах, встречах с членами профсоюза. Организует работу Молодёжного совета учреждения.

Самородова Елена Геннадьевна, председатель ППО, заведующий отделением срочных социальных услуг ГКУ СО «КЦСОН Южного округа», отделение м.р. Большечерниговский.

Председателем ППО Елена Геннадьевна является с 2019 года. За это время произошел значительный рост численности членов профсоюза в ППО, в настоящее время достигнут 100% охват профсоюзным членством. Проявляет себя как активный профсоюзный лидер, знающий профсоюзную работу, нормативные законодательные акты, умело применяющий их в профсоюзной работе, выстроила систему работы профсоюзных комиссий, четкое делопроизводство и заполнение необходимой документации. Под её постоянным контро-



лем находятся вопросы охраны труда, смотры – конкурсы, организация досуга работников, ведется активная работа по награждению сотрудников организации. В организации создан и успешно работает Молодёжный профсоюзный совет. В областном смотре-конкурсе Федерации Профсоюзов Самарской области «Лучшая первичная профсоюзная организация-2022» заняли III место в категории «Бюджетные организации».



Сотникова Елена Сергеевна, уполномоченный Представитель профсоюза, председатель ППО, старший инспектор ГКУ СО «Главное управление социальной защиты населения Южного округа», аппарат.

Елена Сергеевна с 2018 года является председателем ППО, уполномоченным представителем ОО «СОПРСЗН» в ГКУ СО «ГУСЗН Южного округа». За время работы проявила себя как активный профсоюзный лидер, знающий профсоюзную работу, нормативные законодательные акты, умело применяющий их в профсоюзной работе. В настоящее время Елена Сергеевна большое внимание уделяет мотивации профсоюзного членства, вовлечению в профсоюз молодёжи.

Процент охвата членством составляет 100%. Именно поддержка коллектива и умение найти компромисс с работодателем позволяют ей успешно решать возникающие проблемы.

Огородникова Екатерина Павловна, член профкома ППО, методист ГКУ СО «Тольяттинский социальный приют для детей и подростков «Дельфин».

Активно участвует в организационной, информационной и культурно-массовой работе первичной профсоюзной организации. Принимала участие в создании и оформлении коллективной заявки для областного профсоюзного конкурса на разработку логотипа и вида брендированной продукции в системе социальной защиты населения Самарской области «Это о нас!». Данная конкурсная работа победила в номинации «Лучший мерч». Екатерина на общественных началах ведет информационную профсоюзную работу. Занимается наполнением контента и ведением социальных сетей с целью освещения работы первичной профсоюзной организации (фото и видеосъемка, монтаж, прямые трансляции, написание текстов, размещение новостей).





Гордеева Людмила Александровна является членом комиссии при профкоме ГБУ СО «Сызранский геронтопсихиатрический центр» по информационной работе.

Людмила Александровна активно участвует в ведении коллективных переговоров по разработке проекта и заключению Коллективного договора, принимает активное участие в профсоюзных конкурсах, в организации и проведении праздников и соревнований, в написании конкурсных и проектных работ, в оформлении материалов информационного профсоюзного стенда и публикации информации о жизни профсоюзной организации в сети Интернет, в том числе в сообществе Вконтакте

«Профсоюз соцзащиты Самарской области», являясь одним их лучших ответственных по информационной работе нашего профсоюза. Награждена Почетной грамотой ОО «СОПРСЗН».

Мартынова Оксана Романовна, является председателем молодёжного совета ГБУ СО «Сызранский дом интернат для инвалидов, предназначенный для граждан, имеющих психические расстройства».

Оксана Романовна работает в отрасли более 15 лет. В 2018 году избрана председателем молодежного совета организации. Большое внимание в своей работе уделяет мотивации и вовлечению в профсоюз молодых сотрудников. Под ее руководством молодёжный совет учреждения принимает активное участие в профсоюзных конкурсах, спартакиадах, семинарах. Награждена специальным призом в номинации «За работу с молодежью» за проект «Молодёжь выбирает профсоюз» в конкурсе «Социолрайв-2018», призом з



дёжь выбирает профсоюз» в конкурсе «Социодрайв-2018», призом за творческий подход в конкурсе видеороликов #МирТрудМайСоцзащита63.



Абышкина Лариса Александровна, председатель контрольноревизионной комиссии Областного Профсоюза, начальник отдела социального обслуживания населения АНО «ЦСОН «Самарский» г.о. Самара».

Лариса Александровна работает в отрасли социальной защиты населения 26 лет. Лариса Александровна на протяжении многих лет принимала активное участие в работе комиссии проекта «Социодрайв».

В 2019 году была избрана председателем контрольно-ревизионной комиссии Областного Профсоюза.

Ежегодно под ее началом проводятся ревизии финансово-хозяйственной деятельности Обкома Профсоюза. Особое внимание в период проведения ревизий уделялось вопросам полноты сбора и своевременности поступления членских взносов, целесообразности их расходования.



Юркин Алексей Иванович ведущий юрисконсульт ГКУ СО «Государственное юридическое бюро по Самарской области.

Алексей Иванович в профсоюзе соцзащиты состоит с февраля 2022 года. Принимает активное участие во всех культурно-массовых и спортивных мероприятиях, неоднократный участник спартакиад ФПСО.

Юркин А.И. принимает активное участие в деятельности профсоюза, в общественной жизни городского округа Сызрань и Самарского региона. За значительный личный вклад в социально-экономическое развитие региона и укрепление институтов гражданского общества в Самарской области Юркин А.И. награжден благодарственным письмом

Губернатора Самарской области.

От всей души поздравляем Вас, дорогие наши профсоюзные помощники! Вы — наша опора, наше связующее звено между членами трудовых коллективов и Обкомом Профсоюза. Желаем Вам дальнейших успехов в работе, новых творческих подходов и решений в деле по сплочению профсоюзных рядов, увеличению профсоюзного членства, привлечению в профессию «социальный работник» молодых специалистов! Благодарим Вас за активную работу, энтузиазм и доверие!

## \* \* \* ТРУДОВОГО ЗНАМЕНИ ДОСТОЙНЫ

28 апреля 2023 года в Самаре прошел форум председателей первичных профсоюзных организаций Самарской области с участием Губернатора Самарской области Дмитрия Игоревича Азарова.

Дмитрий Игоревич поблагодарил профсоюзы за объединение трудовых коллективов Самарской области, активную работу по защите интересов человека труда, отметил, что в наше непростое время роль и значение профсоюзного движения возрастает.

«Все наши нормативные, законодательные решения в сфере социальных гарантий, трудовых отношений проходят обязательную экспертизу с профсоюзными организациями», – отметил Губернатор.

В ходе проведения форума трудовому коллективу АНО «ЦСОН Восточного округа» (директор - Акакин Е.Н., уполномоченный ставитель профсоюза Хорошилова Н.В.) было вручено региональное Почётное Знамя «Организация эффективного социального партнерства в сфере труда».

АНО ЦСОН заняла 1 место в конкурсе Федерации Профсоюзов Самарской области "Лучший коллективный договор 2022 года".



Первичные профсоюзные организации АНО «ЦСОН Восточного округа» неоднократно становились победителями конкурсов Областного Профсоюза и ФПСО.

Молодцы! Гордимся вами! Так держать!